

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Alhama de Murcia

765 Corrección de errores en el anuncio de licitación del contrato del servicio de elaboración y ejecución de los proyectos de actividades acuáticas, programas acuáticos y otros servicios relacionados con los anteriores en las piscinas municipales del ayuntamiento de Alhama de Murcia.

Advertidos dos errores en el anuncio de licitación del contrato del servicio de elaboración y ejecución de los proyectos de actividades acuáticas, programas acuáticos y otros servicios relacionados con los anteriores en las piscinas municipales del Ayuntamiento de Alhama de Murcia, publicado en el B.O.R.M. nº 6 de 09/01/2010, se procede a su oportuna rectificación en los siguientes términos:

- En el apartado de Presupuesto Base de Licitación, el desglose debe ser sustituido por el siguiente:

ACTIVIDAD	Nº MÁXIMO DE HORAS A REALIZAR	PRECIO MÁXIMO HORA	CANTIDAD MÁXIMA	IVA APLICADO	CANTIDAD MÁXIMA + IVA
SOCORRISTAS PISCINA DE VERANO Y PISCINA CLIMATIZADA	4.000	11'00	44.000	16%	51.040,00
SEVICIO DE INFORMACIÓN PISCINA CLIMATIZADA Y SERVICIO TAQUILLA PISCINA DE VERANO	3.950	9'00	35.550	16%	41.238,00
SERVICIO DE MONITORES PISCINA CLIMATIZADA Y PISCINA DE VERANO	9.750	13'00	126.750	7%	135.622,50
SERVICIO DE FISIOTERAPIA Y ACTIVIDAD FÍSICA Y SALUD	1.850	14'00	25.900	EXENTO DE IVA	25.900,00
LIMPIEZA MATERIAL PISCINA CLIMATIZADA	320	11'00	3.520	16%	4.083,20

- En el apartado Garantías, la garantía provisional asciende a la cantidad de 7.071,60 euros, en lugar de la cantidad publicada por error.

La fecha límite de la presentación de ofertas será el decimoquinto (15.º) día hábil a contar desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio de corrección de errores, a las 13:00 horas.

Alhama de Murcia, 11 de enero de 2010.—El Alcalde, Juan Romero Cánovas.